安曇野市公共施設白書 附属資料 公共施設現況調書(H30~R2) 防災関連施設

目次

施設中分類	施設名	ページ
防災倉庫	除雪基地·水防倉庫(上原)	441
	資材センター(温防災倉庫)	443
	除雪基地·水防倉庫(堀金)	445
	明科防災倉庫	447
水防倉庫	水防倉庫(真々部)	449
	水防倉庫(上川手)	451
	水防倉庫(南穂高)	453
	水防倉庫(貝梅)	455
	水防倉庫(貝梅その2)	457
	水防倉庫(明科下押野)	459

施設情報				
施設番号	120101			
施設名	除雪基地·水防倉庫(上原)			
所在地	穂高8106-25	(穂高)
所管部	都市建設部			
所 管 課	建設課			
施設区分	公用施設			
大 分 類	防災関連施設			
中分類	防災倉庫			
根拠条例	-			



依拠笨捌	-											
設置目的	道路等の維持	道路等の維持補修直営作業に必要な資機材、除雪車両、凍結防止剤などを保管するため。										
休 館 日	なし				開館時	間	~					
敷地面積(㎡)	659.00	借地面積(㎡)		建築面積(㎡)	228.00	延床面積(㎡)	228.00					
施設形態	単独施設	他の複合施設	1									
運営形態	直営	指定管理者	-									
取得価格(千円)	50,050	補助制度の名称	-			補助率(%)	-					
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	令和元年10月	旧倉庫を解体し、	現地建て替え							
特記事項												

市の管理運営網	怪費(千円)								
	歳	入			歳出				
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76
使用料(減免後)				0	光熱水費	19	44	84	49
				0	修繕費				0
				0	委託料			26	9
				0	借地料				0
				0	その他				0
				0	指定管理料				0
計	0	0	0	0	計	95	120	185	133

指定管理者の管	理運営経済	費(千円)							
	収	.人			支出				
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均
利用料金(減免前)				0	人件費				0
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0
指定管理料				0	修繕費				0
				0	委託料				0
				0	原材料費				0
				0	その他				0
				0	市への納付金				0
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0

利用及びコストの状況												
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均			
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00			
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
利用面積(㎡)	228	228	228	228	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	0.42	0.53	0.81	0.58			
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
				0		0.00	0.00	0.00	0.00			

施設番号 | 12010 | 施 設 名 | 除雪基地·水防倉庫(上原) | 施設区分 | 公用施設

廷	建物情報												
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数		
I	除雪基地·水防倉庫(上原)	228.00	2019	S造	1	16							
2						17							
3						18							
4						19							
5						20							
6						21							
7						22							
8						23							
9						24							
10						25							
11						26							
12						27							
13						28							
14						29							
15						30							

貨	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報	
施設番号	120102
施設名	資材センター(温防災倉庫)
所 在 地	三郷温2190番地3 (下長尾)
所 管 部	農林部
所 管 課	耕地林務課
施設区分	公用施設
大 分 類	防災関連施設
中 分 類	防災倉庫
根拠条例	なし
設置目的	災害時の防災用備品の保管場所



設置目的	災害時の防災	災害時の防災用備品の保管場所										
休 館 日	なし	なし 開館時間 ~										
敷地面積(㎡)	291.00	借地面積(m³)	0.00	建築面積(㎡)	10	8.00	延戌	F面積(㎡)	108.00			
施設形態	単独施設	他の複合施設	-									
運営形態	直営	指定管理者	-									
取得価格(千円)		補助制度の名称	農村総合整備	事業(緊急防災型)	温地区	₹	補	助率(%)	65			
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	なし									
特記事項												

市の管理運営網	怪費(千円)								
	歳	入			歳出				
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76
使用料(減免後)				0	光熱水費	45	40	40	42
				0	修繕費				0
				0	委託料				0
				0	借地料				0
				0	その他	18	18	18	18
				0	指定管理料				0
計	0	0	0	0	計	139	134	133	135

指定管理者の管	理運営経済	費(千円)								
	収	.人				支	.出			
項目	H30	RI	R2	平均	項目 H30 R1 R2					
利用料金(減免前)				0	人件費				0	
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0	
指定管理料				0	修繕費				0	
				0	委託料				0	
				0	原材料費				0	
				0	その他				0	
				0	市への納付金				0	
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0	

利用及びコストの状況												
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均			
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00			
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
利用面積(㎡)	108	108	108	108	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	1.29	1.24	1.23	1.25			
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
				0		0.00	0.00	0.00	0.00			

施設番号 | 120102 | 施設名 | 資材センター(温防災倉庫) | 施設区分 | 公用施設

廷	建物情報												
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数		
I	防災倉庫	108.00	2000	RC造	1	16							
2						17							
3						18							
4						19							
5						20							
6						21							
7						22							
8						23							
9						24							
10						25							
11						26							
12						27							
13						28							
14						29							
15						30							

貨	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報				
施設番号	120103			
施設名	除雪基地·水防倉庫(堀金)			
所 在 地	堀金烏川2047-5	(上堀)
所管部	都市建設部			
所 管 課	建設課			
施設区分	公用施設			
大 分 類	防災関連施設			
中分類	防災倉庫			
根拠条例	-			



根拠条例	1												
設置目的	道路等の維持	道路等の維持補修直営作業に必要な資機材、除雪車両、凍結防止剤などを保管するため。											
休 館 日	なし	なし 開館時間 ~											
敷地面積(㎡)	1,883.00	借地面積(㎡)		建築面積(㎡)	348.00	延床面積(㎡)	348.00						
施設形態	単独施設	他の複合施設	-										
運営形態	直営	指定管理者	-										
取得価格(千円)	51,240	補助制度の名称	-			補助率(%)	-						
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	-										
特記事項													

市の管理運営経費(千円)												
	歳	入			歳出							
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均			
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76			
使用料(減免後)				0	光熱水費	288	300	277	288			
				0	修繕費		9	168	59			
				0	委託料	101	119	49	90			
				0	借地料				0			
				0	その他	220	93	57	123			
				0	指定管理料				0			
計	0	0	0	0	計	685	597	626	636			

指定管理者の管	指定管理者の管理運営経費(千円)												
	収	.入			支出								
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均				
利用料金(減免前)				0	人件費				0				
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0				
指定管理料				0	修繕費				0				
				0	委託料				0				
				0	原材料費				0				
				0	その他				0				
				0	市への納付金				0				
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0				

利用及びコストの状況												
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均			
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00			
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.01	0.01	0.01	0.01			
利用面積(㎡)	348	348	348	348	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	1.97	1.72	1.80	1.83			
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
				0		0.00	0.00	0.00	0.00			

施設番号 | 120103 | 施設名 | 除雪基地·水防倉庫(堀金) | 施設区分 | 公用施設

廷	建物情報												
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数		
I	除雪基地·水防倉庫(堀金)	348.00	2000	SC造	1	16							
2						17							
3						18							
4						19							
5						20							
6						21							
7						22							
8						23							
9						24							
10						25							
11						26							
12						27							
13						28							
14						29							
15						30							

貨	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

						至十口 〈	作り十つ月つ「日
施設情報 施設番号	120104						
施設名	明科防災倉庫						
所在地	明科中川手42	:33番地 (明科)		_ ~		
所管部	市民生活部						
所 管 課	明科地域課				a fall		AL DEV
施設区分	公用施設					La Cita	550 950
大 分 類	防災関連施設				Carried Section		
中 分 類	防災倉庫			1330			
根拠条例	_						
設置目的	防災用資材、重	直機等の管理、災害	時の緊急対応を迅	弘速かつ効果的に行い	ハ市民の安全安心	こを確保する。	
休 館 日	なし				開館時	間	~
敷地面積(㎡)	324.00	借地面積(㎡)	0.00	建築面積(㎡)	324.00	延床面積(㎡)	324.00
施設形態	単独施設	他の複合施設	-				
運営形態	直営	指定管理者	-				
取得価格(千円)	不明	補助制度の名称	地域総合整備	事業		補助率(%)	不明
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	-				
特記事項							

市の管理運営経費(千円)												
	歳	入			歳出							
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均			
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76			
使用料(減免後)				0	光熱水費	30	31	24	28			
				0	修繕費				0			
				0	委託料				0			
				0	借地料				0			
				0	その他				0			
				0	指定管理料				0			
計	0	0	0	0	計	106	107	99	104			

指定管理者の管	指定管理者の管理運営経費(千円)									
	収	.人			支出					
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均	
利用料金(減免前)				0	人件費				0	
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0	
指定管理料				0	修繕費				0	
				0	委託料				0	
				0	原材料費				0	
				0	その他				0	
				0	市への納付金				0	
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0	

利用及びコスト	の状況								
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00
利用面積(㎡)	324	324	324	324	面積 ㎡あたりのコスト(千円)	0.33	0.33	0.31	0.32
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00
				0		0.00	0.00	0.00	0.00

施設番号 | 120104 | 施 設 名 | 明科防災倉庫 | 施設区分 | 公用施設

建	建物情報										
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数
I	明科防災倉庫	324.00	2001	S造	1	16					
2						17					
3						18					
4						19					
5						20					
6						21					
7						22					
8						23					
9						24					
10						25					
11						26					
12						27					
13						28					
14						29					
15						30	·				

貨	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報	
施設番号	120201
施設名	水防倉庫(真々部)
所在地	豊科高家5211-43先 (真々部)
所管部	都市建設部
所 管 課	建設課
施設区分	公用施設
大 分 類	防災関連施設
中分類	水防倉庫
根拠条例	-



十 刀 炽	小的名库						
根拠条例	-						
設置目的	河川氾濫等の	災害時における水阪	ち活動を行うための)資機材を備蓄する	ため。		
休 館 日	なし				開館時	間	~
敷地面積(㎡)	堤のため不明	借地面積(㎡)		建築面積(㎡)	92.00	延床面積(㎡)	92.00
施設形態	単独施設	他の複合施設	-				
運営形態	直営	指定管理者	-				
取得価格(千円)	5,530	補助制度の名称	-			補助率(%)	-
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	平成27年6月 隣	接する水防倉庫(高家)とともに旧倉庫を解	体。跡地に両施設を統	合した本施設を新築
特記事項							

市の管理運営経	市の管理運営経費(千円)									
	歳	入			歳出					
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均	
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76	
使用料(減免後)				0	光熱水費				0	
				0	修繕費				0	
				0	委託料				0	
				0	借地料				0	
				0	その他		34		11	
				0	指定管理料				0	
計	0	0	0	0	計	76	110	75	87	

指定管理者の管	指定管理者の管理運営経費(千円)									
	収	.入			支出					
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均	
利用料金(減免前)				0	人件費				0	
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0	
指定管理料				0	修繕費				0	
				0	委託料				0	
				0	原材料費				0	
				0	その他				0	
				0	市への納付金				0	
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0	

利用及びコストの	利用及びコストの状況								
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00
利用面積(㎡)	92	92	92	92	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	0.83	1.20	0.82	0.95
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00
				0		0.00	0.00	0.00	0.00

施設番号 | 12020 | 施 設 名 | 水防倉庫(真々部) | 施設区分 | 公用施設

建	物情報										
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数
- 1	水防倉庫(真々部)	92.00	2015	S造	1	16					
2						17					
3						18					
4						19					
5						20					
6						21					
7						22					
8						23					
9						24					
10						25					
11						26					
12						27					
13						28					
14						29					
15						30					

貨	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報	
施設番号	120203
施設名	水防倉庫(上川手)
所 在 地	豊科田沢4917-23 (小瀬幅)
所管部	都市建設部
所 管 課	建設課
施設区分	公用施設
大 分 類	防災関連施設
中分類	水防倉庫
根拠条例	-



根 拠 采 例	-				The second second						
設置目的	河川氾濫等の	河川氾濫等の災害時における水防活動を行うための資機材を備蓄するため。									
休 館 日	なし				開館時	間	~				
敷地面積(㎡)	78.88	借地面積(㎡)		建築面積(㎡)	34.19	延床面積(㎡)	34.19				
施設形態	単独施設	他の複合施設	-								
運営形態	直営	指定管理者	-								
取得価格(千円)	不明	補助制度の名称	-			補助率(%)	-				
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	-								
特記事項											

市の管理運営総	圣費(千円)									
	歳	入			歳出					
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均	
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76	
使用料(減免後)				0	光熱水費				0	
				0	修繕費				0	
				0	委託料				0	
				0	借地料				0	
				0	その他				0	
				0	指定管理料				0	
計	0	0	0	0	計	76	76	75	76	

指定管理者の管	理運営経済	費(千円)							
	収	.人				支	.出		
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均
利用料金(減免前)				0	人件費				0
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0
指定管理料				0	修繕費				0
				0	委託料				0
				0	原材料費				0
				0	その他				0
				0	市への納付金				0
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0

利用及びコストの	利用及びコストの状況											
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均			
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00			
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
利用面積(㎡)	34	34	34	34	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	2.22	2.22	2.19	2.21			
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00			
				0		0.00	0.00	0.00	0.00			

施設番号 | 120203 | 施 設 名 | 水防倉庫(上川手) | 施設区分 | 公用施設

廷	き物 情 報										
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数
I	水防倉庫(上川手)	34.19	1984	S造	1	16					
2						17					
3						18					
4						19					
5						20					
6						21					
7						22					
8						23					
9						24					
10						25					
11						26					
12						27					
13						28					·
14						29					
15						30					

貨	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報	
施設番号	120204
施設名	水防倉庫(南穂高)
所在地	豊科南穂高4981-13 (重柳)
所管部	都市建設部
所 管 課	建設課
施設区分	公用施設
大 分 類	防災関連施設
中分類	水防倉庫
根拠条例	-



根拠条例	-												
設置目的	河川氾濫等の	河川氾濫等の災害時における水防活動を行うための資機材を備蓄するため。											
休 館 日	なし					開館時	間		~				
敷地面積(㎡)	778.00	借地面積(㎡)		建築面積(㎡)	39	1.83	延床	面積(m²)	39.83				
施設形態	単独施設	他の複合施設	1										
運営形態	直営	指定管理者	-										
取得価格(千円)	不明	補助制度の名称	-				補具	助率(%)	-				
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	-										
特記事項													

市の管理運営経	費(千円)									
	歳	入			歳出					
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均	
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76	
使用料(減免後)				0	光熱水費	3	3	3	3	
				0	修繕費	119			40	
				0	委託料				0	
				0	借地料				0	
				0	その他				0	
				0	指定管理料				0	
計	0	0	0	0	計	198	79	78	118	

指定管理者の管	理運営経済	費(千円)							
	収	.人				支	.出		
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均
利用料金(減免前)				0	人件費				0
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0
指定管理料				0	修繕費				0
				0	委託料				0
				0	原材料費				0
				0	その他				0
				0	市への納付金				0
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0

利用及びコストの状況											
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均		
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00		
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00		
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00		
利用面積(㎡)	40	40	40	40	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	4.97	1.98	1.96	2.97		
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00		
				0		0.00	0.00	0.00	0.00		

施設番号 | 120204 | 施 設 名 | 水防倉庫(南穂高) | 施設区分 | 公用施設

建	建物情報										
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数
I	水防倉庫(南穂高)	39.83	2001	S造	1	16					
2						17					
3						18					
4						19					
5						20					
6						21					
7						22					
8						23					
9						24					
10						25					
11						26					
12						27					
13						28					
14						29					
15						30					

貸	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報	
施設番号	120205
施設名	水防倉庫(貝梅)
所 在 地	穂高5006-11 (等々力町)
所管部	都市建設部
所 管 課	建設課
施設区分	公用施設
大 分 類	防災関連施設
中分類	水防倉庫
根拠条例	-
\	



14.16.47.17.1				To Print the sales	100 KW		6-							
設置目的	河川氾濫等の	河川氾濫等の災害時における水防活動を行うための資機材を備蓄するため。												
休 館 日	なし	なし 開館時間 ~												
敷地面積(㎡)	130.98													
施設形態	単独施設	他の複合施設	_											
運営形態	直営	指定管理者	-											
取得価格(千円)	不明	補助制度の名称	-			補	助率(%)	-						
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	-			_								
特記事項														

市の管理運営経	市の管理運営経費(千円)													
	歳	入			歳出									
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均					
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76					
使用料(減免後)				0	光熱水費	3	3	3	3					
				0	修繕費	17			6					
				0	委託料				0					
				0	借地料				0					
				0	その他				0					
				0	指定管理料				0					
計	0	0	0	0	計	96	79	78	84					

指定管理者の管	指定管理者の管理運営経費(千円)													
	収	.入			支出									
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均					
利用料金(減免前)				0	人件費				0					
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0					
指定管理料				0	修繕費				0					
				0	委託料				0					
				0	原材料費				0					
				0	その他				0					
				0	市への納付金				0					
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0					

利用及びコストの状況													
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均				
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00				
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00				
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00				
利用面積(㎡)	49	49	49	49	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	1.97	1.62	1.60	1.73				
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00				
				0		0.00	0.00	0.00	0.00				

施設番号 | 120205 | 施 設 名 | 水防倉庫(貝梅) | 施設区分 | 公用施設

建	建物情報													
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数			
- 1	水防倉庫(貝梅)	48.80	1996	S造	1	16								
2						17								
3						18								
4						19								
5						20								
6						21								
7						22								
8						23								
9						24								
10						25								
11						26								
12						27								
13						28								
14						29								
15						30								

貨	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報		
施設番号	120206	
施設名	水防倉庫(貝梅その2)	
所 在 地	穂高5006-4	(等々力町)
所 管 部	都市建設部	
所管課	建設課	
施設区分	公用施設	
大 分 類	防災関連施設	
中分類	水防倉庫	
根拠条例	-	
	· ·	



中分類	水防倉庫			1000	Dim		-		A CONTRACTOR OF THE PARTY OF TH			
根拠条例	1					100	-					
設置目的	河川氾濫等の	川氾濫等の災害時における水防活動を行うための資機材を備蓄するため。										
休 館 日	なし					開館時	間		~			
敷地面積(㎡)	91.00	借地面積(㎡)		建築面積(㎡)	29	1.75	延戌	F面積(㎡)	29.75			
施設形態	単独施設	他の複合施設	_									
運営形態	直営	指定管理者	-									
取得価格(千円)	不明	補助制度の名称	-				補	助率(%)	-			
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	平成30年12月	老朽化に伴い本	施設を	:解体。近隣の	の同様	施設に機能で	を統合			
特記事項												

市の管理運営総	市の管理運営経費(千円)													
	歳	入		歳出										
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均					
使用料(減免前)				0	人件費				0					
使用料(減免後)				0	光熱水費				0					
				0	修繕費				0					
				0	委託料				0					
				0	借地料				0					
				0	その他				0					
				0	指定管理料				0					
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0					

指定管理者の管	指定管理者の管理運営経費(千円)													
	収	.人			支出									
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均					
利用料金(減免前)				0	人件費				0					
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0					
指定管理料				0	修繕費				0					
				0	委託料				0					
				0	原材料費				0					
				0	その他				0					
				0	市への納付金				0					
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0					

利用及びコストの状況													
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均				
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00				
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00				
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00				
利用面積(㎡)	30			30	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00				
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00				
				0		0.00	0.00	0.00	0.00				

施設番号 | 120206 | 施設名 | 水防倉庫(貝梅その2) | 施設区分 | 公用施設

建	き物 情 報										
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数
- 1	水防倉庫(貝梅その2)	29.75	1958	木造	1	16					
2						17					
3						18					
4						19					
5						20					
6						21					
7						22					
8						23					
9						24					
10						25					
11						26					
12						27					
13						28					·
14						29					
15						30					

貸	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00

施設情報				
施設番号	120207			
施設名	水防倉庫(明科下押野)			
所 在 地	明科七貴6102-2	(下押野)
所管部	都市建設部			
所 管 課	建設課			
施設区分	公用施設			
大 分 類	防災関連施設			
中分類	水防倉庫			
根拠条例	-			



1区 1尺 米 1/1													
設置目的	河川氾濫等の災害時における水防活動を行うための資機材を備蓄するため。												
休 館 日	なし				開館時	·間	~						
敷地面積(㎡)	603.00	借地面積(㎡)		建築面積(㎡)	130.50	延床面積(㎡)	130.50						
施設形態	単独施設	他の複合施設	-										
運営形態	直営	指定管理者	-										
取得価格(千円)	不明	補助制度の名称	-			補助率(%)	-						
耐震補強履歴	なし	大規模改修履歴	-										
特記事項													

市の管理運営約	圣費(千円)									
	歳	入			歳出					
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均	
使用料(減免前)				0	人件費	76	76	75	76	
使用料(減免後)				0	光熱水費	46	38	35	40	
				0	修繕費	15		54	23	
				0	委託料		16	12	9	
				0	借地料				0	
				0	その他	5			2	
				0	指定管理料				0	
計	0	0	0	0	計	142	130	176	149	

指定管理者の管	理運営経	費(千円)								
	収	.人			支出					
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均	
利用料金(減免前)				0	人件費				0	
利用料金(減免後)				0	光熱水費				0	
指定管理料				0	修繕費				0	
				0	委託料				0	
				0	原材料費				0	
				0	その他				0	
				0	市への納付金				0	
計	0	0	0	0	計	0	0	0	0	

利用及びコストの	利用及びコストの状況													
項目	H30	RI	R2	平均	項目	H30	RI	R2	平均					
開館日数(日)				0	施設稼動率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00					
利用日数(日)				0	利用 日あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00					
4月1日人口(人)	98,073	97,581	97,368	97,674	人口 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00					
利用面積(㎡)	131	131	131	131	面積 I ㎡あたりのコスト(千円)	1.09	1.00	1.35	1.14					
利用者数(人)				0	利用者 人あたりのコスト(千円)	0.00	0.00	0.00	0.00					
				0		0.00	0.00	0.00	0.00					

施設番号 | 120207 | 施 設 名 | 水防倉庫(明科下押野) | 施設区分 | 公用施設

建	き物 情報										
No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数	No.	建物の名称	延床面積(㎡)	建築年(西暦)	建物構造	階層数
I	水防倉庫(明科下押野)	130.50	2007	S造	1	16					
2						17					
3						18					
4						19					
5						20					
6						21					
7						22					
8						23					
9						24					
10						25					
11						26					
12						27					
13						28					
14					•	29					
15						30					

貸	館等の利用状況						
No.	利用区分	利用面積(㎡)	項目	H30	RI	R2	平均
			利用可能数(時間)				0.0
- 1			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
2			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
3			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
4			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
5			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能時間(時間)				0.0
6			利用時間(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
7			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
8			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
9			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			利用可能数(時間)				0.0
10			利用数(時間)				0.0
			稼働率(%)				0.00
			平均利用可能数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均利用数(時間)	0.0	0.0	0.0	0.0
			平均稼働率(%)	0.00	0.00	0.00	0.00